

宗教界聲援蘇建和等三死刑犯緊急記者會

主辦單位：中華民國佛教青年會、基督教長老教會、天主教男女修會正義和平組、萬佛會、台灣人權促進會

時間：1995年9月8日星期五上午十時整

地點：臺大校友會館三樓A室

出席人士：佛教青年會理事長釋淨耀法師

台灣基督教長老教會許承道牧師

天主教男女修會正義和平組林姜鳳修女

萬佛會台北縣分會負責人王秀蓮小姐

台灣人權促進會執委鄭麗文小姐

宗教界基於人道關懷精神關心並支持這三位年輕人。至目前為止，蘇建和等三死囚案實情愈趨明朗，尤其，這三位年輕人所遭受的審判不公及救濟無門，使得原本就已懷疑司法的一般社會大眾對司法的信心即將崩潰，因此我們誠懇籲請總統李登輝先生、司法院長施啓揚先生、法務部長馬英九先生、檢察總長陳涵先生等相關有力人士積極救援此三人之性命，讓此三人能有更充分的時間進行平反清白之機會。如此不僅可重整合台灣即將敗壞的司法制度，更可重拾台灣人民對司法正義的信心。

人權是文明的指標，尊重生命更是社會生機綿延不絕的基本信念，我們在此緊急呼籲——槍下留人！

台灣人權促進會

地址：新生南路三段二十五巷三號九樓

電話：3639787 傳真：3636102

1995.9.6